

Руски председник Дмитриј Медведев је данас допутовао у тродневну посету Кини. Медведев је најпре стигао у лучки град Далијан, на североистоку Кине, где је обишао споменик совјетским ратним жртвама и састао се са кинеским и руским ветеранима Другог светског рата.



Дмитриј Медведев у сусрету са ратним ветеранима, 26. септембар 2010.

Руски лидер ће сутра у Пекингу разговарати са кинеским председником Хуом Ђинтаом, премијером Веном Ђијабаом и другим кинеским функционерима.

Сутра увече Медведев треба да отпутује у Шангај, где ће се састати са кинеским потпредседником Шиом Ђинпингом и присуствовати обележавању Дана Русије на Светској изложби која се затвара 31. октобра.

### **Глас Русије: Дмитриј Медведев стигао у Пекинг**

Председник Русије Дмитриј Медведев, који се налази у званичној посети Кини, стигао је у Пекинг где ће имати преговоре с председником Кине Ху Ђинтао.

Они ће заједно учествовати у покретању у погон нафтовода Сковородино-Дацин, преко којег ће руска нафта бити транспортована у Кину од идуће године.

Према резултатима руско-кинеског самита у Пекингу ће бити потписан велики пакет докумената, који предвиђају проширење сарадње две земље у нафтно-гасној сфери.

Лидери две земље ће усвојити заједничку изјаву о свестраном продубљивању руско-кинеских односа партнерства и стратешке сарадње.

### **Позната руска фрегата Надежда је стигла у Шангај**

Позната руска фрегата Надежда је стигла у Шангај, где ће учествовати у акцијама Националног дана Русије на Светској универзалној изложби ЕКСПО-2010. Фрегата је отворена за све посетиоце који желе да је виде. За госте и становнике Шангаја се организује разгледање са посетом изложбама и промоцијама посвећених Приморју и Владивостоку. Светска изложба ЕКСПО-2010 је отворена 1. маја и трајаће до 31. октобра.

### **У Сингапуру почиње пети Руско-сингапурски пословни форум**

Паралелно са руско-кинеским разговорима на највишем нивоу, у Сингапуру почиње 5. Руско-сингапурски пословни форум, у којем учествује око 800 водећих бизнисмена и политичара две земље. Његов програм предвиђа дискусије и седнице у секцијама према посебним проблемима, као и билатералне сусрете у чијим оквирима могу бити потписани крупни пословни уговори.

Основна тема пословног форума је руска економска политика и повећање њене оријентације на азијски регион.

(Глас Америке, Глас Русије)

